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TEOPUNUJA BPOJEBA " ITOJIMHOMA

Sanamu 3a momahwu (I meo) - 2018/2019 romuma

. Horazatu na 3a cBaku npuponasH 6poj n BaKwu:

(a) 27 110" +18n —1
(6) 94" +15n —1
(B) 30 | n® —n.

. Howkazatu ma 108 | 972 — 12.97 — 3n+4 4 63 . 3" — 27 Basku 3a cBaku TPUPOIAH OPOj M.

. Heka cy x n y meau 6pojeBu taxkBu na je 29x + 18y memus ca 17. lokasatu ma je 6poj 23x + 9y memus ca

17. Ha mum 6poj 11z + 8y mopa Outn mempus ca 177

27n + 17

2T 20 eo 6poj.
on 12 o0 OPY

Onpenurtu cBe mpupogHe GpojeBe n 3a Koje je pasioMak

Hexka cy a m b y3ajamuOo mpoctu npuponuau OpojeBu. [lokaszatu na je HajBehw 3ajemHUYKM genumiialn 3a
6pojese a — b u a® + ab+ b* wma 1 winm 3.

Heka cy I,m u n upuponuu 6pojesu. orazatu na je (Im,in) = I(m,n).

Horazatu na 3a npuponte 6pojeBe m u n Baxu p(mn)p((m,n)) = (m,n)e(m)e(n).
Opxpenuru cBe npuponse 6pojese takse xa je o(n) - 7(n) Henapan Gpoj.
Opnpenuru cBe npuponse 6pojese n takse na je ¢(3n) = 2p(n).

Axo je p mpocT 6poj Behnm on 3, nokazatu ma 24 | p? — 1. Ila mm 24 | p? — ¢%, ako je q Takobhe mpocT 6pO]
Behu ox 37

Axo cy p u 2p® + 1 mpocTu, moxazaru na je u 3p® + 2 takobe mpoct.
Axo je n mpuponan Opoj Koju HUje mesbuB ca 4, mokasaTu ga je 1™ 4+ 2™ + 3™ 4+ 4™ nemus ca 5.
Onpenuru mudpe a u b Ttako na je 6poj 73840a59b1 memus ca 91.

Onpenurtu nocienme ase nuudpe 6poja:

11
111

(a) 112017 (6) 11121 (B) 111 (I‘) ((1111)11)11.

OnpemuTu ocTaTak Ipu Aelbemy Gpoja 111122 + 222233 4 333344 4 444455 + 5555% ca 13.
IoraszaTu na 3a cBaku NpUpOAaH OPOj N BaKuU

(a) 5" 37"~ 1

(6) 5" | 120°" 4+ 13

(m) 671 ] 116" —1.

Hwu3z npuponuux 6pojeBa medpunucan je ca a; = 11, apy1 = 11%». Ogpenuru nocnenme n8e mudpe 6pojeBa
2017 ¥ A2018-

IlokazaTu na cy 3a IPOM3BOJbAH IpUpOnaH Opoj k mociaenmux 2k mupapa 6poja 522k _ o5k HYJIE.
Axo cy a u b yzajamuo mpocTu nesnu 6pojesu, moxazatu ma 252 | (a® + % — 1)(a® 4 b° — 2).
Hera je p memapam mpoct 6poj kKoju He menu 6poj a. Jlokasatu ma je Tauno jeman on 6pojeBa A =

alt2++0-1) _ 1y B =gl +2++@-1) 4 | penus ca p.

p—1
IlokasaTu ma je 3a CBaAKM IPUPOIAH OPOj N W CBAKU IPOCT Opoj p, 6poj 1+ E"®=1 nemus ca p.
k=1

Heka cy a, b n ¢ npupomau 6pojesu Behwm on 1, taksu ma je (a,b) = (b,c) = (¢,a) = 1 u {x1,29,... 24},
{y1,y2,.-- Yo} m {21, 22,...2:}, PEOOM, IOTIYHN CUCTEM OCTATAKa IO MOAYIY @, b u c. Ilokasaru na cKym

{zibc+yjea+zpab|1<i<a, 1<j<b 1<k<c}

YMHU MOTIYHU CUCTEM OCTATaKa 10 MOIYJIy abc.
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Hera je p memapam mpoct 6poj u k meo 6poj Takas ma je 0 < k < p. Hokazaru ma je (k—1)!(p—k)! =, (=1)k.
Heka cy p u p+ 6 mpoctu 6pojesu. okazatu ma Bamum 80 - 3PT2 +3%.6!. (p— 1) + (p + 4)! =p(p+6) 0-
IlokazaTu na je 3a CBAKM HeEmapaH mpocT Opoj p Opojusiam m pa3ioMKa

L
n o 2 3 p—1

AeJbUB Ca P.



